
Código Imagen SKU Descripción Características Precio Stock

1430 L32S5400
FULL HD

ANDROID     

TV LED 32" FULL HD. Sistema operativo Android. Control 

remoto con comando de Voz. Conexión Bluetooth, WIFI, 

HDMI, USB, Optica Digital, Sintonizador TDA, HDR, Micro 

Dimming, Dolby Audio. Aplicaciones destacadas: Netflix, 

YouTube, Spotify, Disney +, Amazon prime video. 

NO DISPONIBLE

0596 B3222S5A
HD

ANDROID          

Smart TV de 32". HD (1366 x 768). 2 entradas HDMI y 2 

puertos USB con reproducción multimedia. Aplicaciones 

preinstaladas: Netflix HD / Disney+ / Amazon Prime / 

Youtube HD. Sistema operativo Android TV. 

$ 264.999 DISPONIBLE

1829 32PHD6917
HD

ANDROID     

Smart TV de 32". HD (1366 x 768 p).Control por voz.  

Android TV™ 10 (Q). Aplicaciones preinstaladas: YouTube, 

Amazon Prime Video, Disney+, Google Play Movies,Google 

Play Music, Búsqueda de Google, YouTube Music, Netflix 

Android TV. 3HDMI. 2 puertos USB. Bluetooth 5.0, Wi-Fi.

$ 287.999 DISPONIBLE

3197 B4322FS5A
FULL HD

ANDROID          

Smart TV 43" Full HD (1920 x 1080). Sistema Android. 2 

Puertos HDMI. Aplicaciones preinstaladas: Youtube, 

Netflix. 2 puerto USB con reproducción multimedia.   
$ 399.999 DISPONIBLE

3168 43PFD6917

 FULL HD

SMART      

ANDROID 

Smart TV de 43" FHD.  Sistema Android. Control por 
voz. 3 entradas HDMI. 2 puertos USB. Conexiones 
inalámbricas: Bluetooth 5.0; Wi-Fi 802.11n, 2x2, 

doble banda. Aplicaciones preinstaladas: YouTube, 
Amazon Prime Video, Disney+, Aplicación de fitness, 
Google Play Movies*, Google Play Music*, Búsqueda 

de Google, YouTube Music, Netflix.

$ 419.999 DISPONIBLE

0665 L50P735-F
4K              

ULTRA HD

SMART           

Smart TV de 50" UHD.  Sistema operativo Google TV.  3 

entrdas HDMI. Bluetooth 5.0. 2 entradas USB (2.0 y 3.0). 

Entrada LAN.  Adaptador AV IN. Aplicaciones: Youtube, 

Disney +, Netflix, Amazon prime video.

NO DISPONIBLE

1258 B5023US6G
4K              

ULTRA HD

GOOGLE TV           

Smart TV de 50".  Ultra HD 4K. Google TV. 4 entradas 

HDMI. 2 puestos USB. Sistema operativo Android TV. 

Comando de voz por Google y servicios de Google Play. 

Aplicaciones preinstaladas: Netflix, Prime video, Youtube, 

Disney+, STAR+, HBO max. Chromecast integrado y acceso 

al Play Store.

$ 559.999 DISPONIBLE

1038 50PUD7408
4K             

ULTRA HD

SMART         

Smart TV de 50". Pantalla LED 4K Ultra HD. Compatible 

con los principales formatos HDR, incluido Dolby Vision. 

Diseño atractivo y fino. Aplicaciones preinstaladas: 

Amazon Prime Video, Disney+, YouTube, Netflix.

$ 599.999 DISPONIBLE

2762 B5522US6A
4K              

ULTRA HD

Smart TV de 55".  4K UHD (3840x2160). 4 entradas HDMI. 

2 puertos USB. Sistema operativo Android TV.  Aplicacione

s: Netflix  

Ultra HD, Disney+, Amazon Prime, Youtube Ultra  

HD, Chromecast integrado y acceso al Play Store.

$ 619.999 DISPONIBLE

55"
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1243 L55P735-F
4K              

ULTRA HD

SMART           

Smart LED 55" 4K UHD ( 3840x2160p). Google TV. 3 

entradas HDMI. 1 puerto USB. $ 622.999   DISPONIBLE

1444 55PUD7406

4K            

ULTRA HD

SMART                      

ANDROID

Smart TV de 55". Pantalla LED 4K Ultra HD. Compatible 

con los principales formatos HDR, incluido Dolby Vision. 

Diseño atractivo y fino. Aplicaciones preinstaladas: 

Amazon Prime Video, Disney+, YouTube, Netflix.

$ 669.999 DISPONIBLE

2708 L65P735
4K              

ULTRA HD

GOOGLE TV           

TV de 65" UHD. Sistema operativo Google TV. 3 entradas 

HDMI. 1 puertos USB. Aplicaciones preinstaladas: Disney 

plus, Netflix, Amazon Prime Video,  YouTube. 

NO DISPONIBLE

2674 65PUD7908
4K

ANDROID           

Smart TV 65" resolución 4K.  Pantalla LED de 3840 x 2160 

píxeles con resolución FHD. 3 entradas HDMI y 2 puerto 

USB. Sistema operativo Android. Aplicaciones 

preinstaladas: Netflix, Youtube, Disney+. Google Play 

Store. 

NO DISPONIBLE

2027 SRP3011                 
Control 

remoto 
Control remoto universal

1 en 1 (solo TV). IVA 10,5%.
$ 2.199 DISPONIBLE

2028 SRP3013     
Control 

remoto 
Control remoto universal

3 en 1 (TV, Deco, STB). IVA 10,5%.
$ 2.299 DISPONIBLE

0897   LP15-44F  Soporte Fijo       
Para televisores de 23" a 55". Soporta hasta 50 kg.  

Posee desplazamiento lateral para una colocación 

precisa y una inclinación vertical +-15º.
$ 19.249 DISPONIBLE

0899 LP15-44T 
 Soporte 

Basculante      

Para televisores de 23" a 55". Soporta hasta 50 kg.  

Posee desplazamiento lateral para una colocación 

precisa y una inclinación vertical +-10º.
$ 22.659 DISPONIBLE

0900 LCD-502D
 Soporte  

Movil      

Para televisores de 15" a 43”. Soporta hasta 30 kg. 

Posee desplazamiento lateral 30° y extención 

desde la pared 200 mm. 

$ 18.699 DISPONIBLE

0904 LDA02-223  Soporte Movil      
Para televisores de 15" a 42”. Soporta 30 

kg.Soporte movible plus de pared. 
$ 21.799 DISPONIBLE

0905 PA-948
 Soporte       

Movil

Para televisores de 32" a 75". Soporta hasta 35 kg. 

Soporte con brazo movil, despegue de pared 62 a 

455 mm. Inclinación +10 -20. 

$ 91.799 DISPONIBLE

65"

SOPORTES

CONTROLES REMOTOS

PRECIOS EN PESOS CON IVA INCLUIDO. PLAZO DE PAGO CON VALORES: 30/60/90 DÍAS.
CONTADO: 6% DE DESCUENTO. 

3



Código Foto SKU Cant. Imp. Precio Cond.

1352 3 en 1 1 21% $39.999 3

1634 L-20 6 21% $62.499

1372 (Azul)

1383 (Rojo)
FS-50R 6 21% $66.999

1422 BF-20 1 21% $81.299 3

DE PIE 18"

Ventilador 18" 3 en 1 (pie, pared, turbo). Pala aluminio de 5 aspas. 100W. 

Altura 1,70m. 3 velocidades. Cabezal oscilante y reclinable. Reja radial. Base 

redonda plástica. Color negro y plata. Embalaje individual.

Ventilador de pie 20". pala metálica de 3 aspas. 90W. Altura 1,80m. Base 

redonda metálica estable, protector térmico. Reja radial. Motor bobinado 

100% cobre. Control a botonera. Cabezal oscilante y reclinable. Color blanco. 

Ventilador de pie 20". Pala plástica de 5 aspas. 80W. Altura 1,70m. 3 

velocidades. Rejilla metálica. Base redonda con contrapeso. Color negro. 

Embalaje por 6 unidades.

Ventilador de pie 20". Pala de aluminio de 3 aspas. 95W. Altura 1,75m. 

Rejilla de 152 grillas. Control a botonera, botellón curvo, base volante con 

contrapeso, motor 75x25mm. Color blanco y rojo o blanco y azul. Embalaje 

individual.

PRETEMPORADA
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3212 GF-24 1 21% $86.299 3

1356 AR16 1 21% $54.599 3

1236 PR-16 1 21% $46.499

1423 BPF-20 1 21% $67.999

3213 GPF-24 1 21% $76.799

1308 (Blanco)

1309 (Marrón)

1311 (Negro)

AX3 1 21% $82.399 3

1353 EV-010 1 21% $85.299 3

Ventilador de pared 24. 2 palas metálicas tipo avión. 90W. 3 velocidades. 

Reja metálica espiralada. Cabezal oscilante e inclinable. Motor 

termoprotegido. Color platil. Embalaje inidividual.

3

Ventilador de pie 16".  Pala plástica de 3 aspas tipo avión. 50W. Altura 

1,60m. 3 velocidades. Cabezal oscilante y reclinable. Reja radial.  Base 

redonda plástica con contrapeso. Color negro. Embalaje individual.

Ventilador de pie 24". Pala metálica de 2 aspas tipo avión. 90W. Altura 

1,75m. Reja metálica espiralada. Cabezal oscilante  y reclinable. Base volante 

muy estable. Color platil. Embalaje individual.

DE PIE 24"

Ventilador de pared 16". Pala plástica de 3 aspas tipo avión. 50W. Reja 

metálica radial. Oscilante e inclinable. Motor de 3 velocidades. Color negro. 

Embalaje individual.

Ventilador de pared 20". Pala matálica de 3 aspas. 90W. Reja radial. Cabezal 

oscilante y reclinable. Motor bobinado 100% cobre. Protector térmico. Color 

blanco. Embalaje inidividual.

Ventilador de techo de 1.40m. 3 palas de chapa. 65W. Con control de pared. 

Embalaje individual.

DE PIE 16"

DE PARED

DE TECHO - Palas de 1,40m

DE TECHO - Palas de 1,20m

Ventilador de techo de 1.20 m. 4 palas de chapa. 100W. 5 velocidades. 

Control de pared. Motor potenciado. Apto para luz. Color blanco. Embalaje 

individual. 



1354 EV-020 1 21% $85.299

0550 EV-050 1 21% $85.999

1366 EV-040 1 21% $115.899

1306 AX4 1 21% $98.399

1364 EV-030 1 21% $113.949

1320 EV-010L 1 21% $95.849

1324 EV-050L 1 21% $99.999

1334 EV-040L 1 21% $129.999

Ventilador de techo de 1.20m. 4 palas de chapa. Araña de 3 luces. 65W. 5 

velocidades. Control de pared. Motor potenciado. Color blanco. Embalaje 

individual.

Ventilador de techo de 1.20m. 4 palas de madera reversibles en color cedro 

o roble. 100W. 5 velocidades. Control de pared. Motor potenciado. Herrajes 

dorados, araña de 3 luces. Embalaje individual. 

Ventilador de techo de 1.20 m. 4 palas de chapa. 100W. 5 velocidades. 

Control de pared. Con paflón LED. Color blanco. Embalaje individual. 

Ventilador de techo de 1.20 m. 4 palas de chapa. 100W. 5 velocidades. 

Control de pared. Con paflón LED. Color negro. Embalaje individual. 
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Ventilador de techo de 1.20 m. 4 palas de chapa. 100W. 5 velocidades. 

Control de pared. Motor potenciado. Apto para luz. Color negro. Embalaje 

individual. 

Ventilador de techo de 1.20 m. 4 palas de chapa. 100W. 5 velocidades. 

Control de pared. Motor potenciado. Totalmente de acero inoxidable. Apto 

para luz. Color platil. Embalaje individual. 

Ventilador de techo de 1.20 m. 4 palas de chapa. 100W. 5 velocidades. 

Control de pared. Con paflón LED. Color platil. Embalaje individual. 

Ventilador de techo de 1.20 m. 4 palas de chapa. 100W. 5 velocidades. 

Control de pared. Motor potenciado. Apto para luz. Color marrón. Embalaje 

individual. 



1246 TR-16 1 21% $44.799 3

1416 TP-18 1 21% $63.399 3

0588 TP-22 1 21% $54.199

1420 BT-20 1 21% $65.299

1419 NT-20 1 21% $65.299

1421 CT-20 1 21% $73.499

1345 A-20 10 21% $104.999

Turbo 20". Pala metálica de 3 aspas. 90W. Reja metálica panal de abeja. 

Motor bobinado 100% cobre. Reclinable. Protector térmico. Color blanco. 

Embalaje individual.

Turbo 20". Pala metálica de 3 aspas. 90W. Reja metálica panal de abeja. 

Motor bobinado 100% cobre. Reclinable. Protector térmico. Color negro. 

Embalaje individual.

Turbo 20". Palas de plástico de 5 aspas. 90W. Motor termoprotegido y 

potenciado. Apto para pared y piso. Color negro. Embalaje individual.

Turbo 20". Pala metálica cromada de 3 aspas. 90W. Reja metálica cromada. 

Reclinable. Protector térmico. Embalaje individual.

3

INDUSTRIALES DE 20"

Turbo 18". Palas de plástico. 63W. 3 velocidades. Reja radial. Recrlinable y 

giratorio. Protector térmico. Plástico con dobe apoyo. Color negro con rejas 

grises. Embalaje individual.

TURBOS DE 20"

TURBOS DE 16"

Turbo metálico 16". Pala plástica de 3 aspas tipo avión. 50W. 3 velocidades. 

Reja metálica radial. Cabezal oscilante e inclinable. Motor termoprotegido. 

Color negro. Embalaje individual.

TURBOS DE 18"

Ventilador industrial de pie 20". Pala de aluminio. 130W. Altura 1,75m. Base 

redonda metálica pesada. Fusible térmico. Color gris metalizado. Embalaje 

por 10 unidades.



1346 P-20 10 21% $71.999

1333 FAP-20 10 21% $84.999

1633 L-26 6 21% $112.999 1

3070 AX-26 1 21% $127.799

3071 AX-30 1 21% $134.799

3173 PL-26 6 21% $102.999 1

3072 PX-26 1 21% $122.999

3073 PX-30 1 21% $126.299

Ventilador industrial de pared de 26". Palas metálicas tipo avión. 200W. 3 

velocidades. Cabezal oscilante y reclinable. Motor termoprotegido y 

reforzado. Gran caudal de aire. Reja metálica. Color negro. Embalaje por 6 

unidades.

INDUSTIRALES DE PIE DE 26" Y 30"

Ventilador industrial de pie 26". Pala metálica de 2 aspas tipo avión. 200W. 

Altura 1,70mts. 3 velocidades. Rejilla metálica. Base redonda pesada. Color 

negro. Embalaje por 6 unidades.

Ventilador industrial de pie 26". Palas metálicas tipo avión. 200W. Altura 

1,75m. 3 velocidades. Motor industrial potenciado, termoprotegido y 

reforzado. Base redonda de gran estabilidad. Cabezal oscilante e inclinable. 

Reja normalizada pintada. Comando a botonera. Color negro. Embalaje 

individual.

Ventilador industrial de pie 26". Palas metálicas tipo avión. 220W. Altura 

1,75m. 3 velocidades. Motor industrial potenciado, termoprotegido y 

reforzado. Base redonda de gran estabilidad. Cabezal oscilante e inclinable. 

Reja normalizada pintada. Comando a botonera. Color negro. Embalaje 

individual.

3

PRECIOS EN PESOS CON IVA INCLUIDO. CONDICIONES: CONSULTE CON SU VENDEDOR.

Ventilador industrial de pared  20". Pala de aluminio. 130W. Altura 1,75m. 

Base redonda metálica pesada. Fusible térmico. Color gris metalizado. 

Embalaje por 10 unidades.

Ventilador turbo industrial metálico de 20". Pala metálica de aluminio. 

130W. Reja metálica de 159 grillas. Giartorio. Protector térmico. Pie de caño 

con apoyo central. Color gris metalizado. Embalaje por 10 unidades.

1

INDUSTIRALES DE PARED DE 26" Y 30"

3

Ventilador industrial de pared de 26". Palas metálicas tipo avión. 200W. 3 

velocidades. Cabezal oscilante y reclinable. Motor termoprotegido y 

reforzado. Gran caudal de aire. Reja metálica. Color negro. Embalaje 

individual.

Ventilador industrial de pared de 30". Palas metálicas tipo avión. 220W. 3 

velocidades. Cabezal oscilante y reclinable. Motor termoprotegido y 

reforzado. Gran caudal de aire. Reja metálica. Color negro. Embalaje 

individual.



Código Imagen SKU Descripción Caracteristicas Precio Cond.

0350
4 HORNALLAS

60 CM

COCINA PUERTA

DE ACERO

C4APA

Totalmente de acero inoxidable. Robinetes italianos, válvula de 

seguridad en el horno. Rejillas de findición negras. Ladrillos 

refractarios en el piso. Pirómetro. Puerta desmontable. Medidas: 

60cm de ancho x 58cm de profundidad x 92cm de alto.

$ 464.999

0284
COCINA

COMBINADA

60 CM

COCINA 2 

HORNALLAS C/

PLANCHA Y 

CARLITERA

Totalmente de acero inoxidable. Robinetes italianos, válvula de 

seguridad en el horno. Rejillas de findición negras. Ladrillos 

refractarios en el piso. Pirómetro. Puerta desmontable. Medidas: 

60cm de ancho x 58cm de profundidad x 92cm de alto.

$ 496.399

0349
6 HORNALLAS

94 CM

ACERO INOX.

COCINA PUERTA

DE ACERO

Totalmente de acero inoxidable. Robinetes italianos, válvula de 

seguridad en el horno. Rejillas de findición negras. Ladrillos 

refractarios en el piso. Pirómetro. Puerta desmontable. 2 

quemadores en el horno. Medidas: 94cm de ancho x 58cm de 

profundidad x 92cm de alto.

$ 574.999

0185
COCINA

COMBINADA

94 CM

COCINA 4 

HORNALLAS C/

PLANCHA Y 

CARLITERA

HORNO 6 MOLDES

Totalmente de acero inoxidable. Robinetes italianos, válvula de 

seguridad en el horno. Rejillas de findición negras. Ladrillos 

refractarios en el piso. Pirómetro. Puerta desmontable. 2 

quemadores en el horno. Medidas: 94cm de ancho x 58cm de 

profundidad x 92cm de alto.

$ 579.999

0270 6 MOLDES
HORNO ACERO 

INOXIDABLE

H6APA

Acero inoxidable. Reloj indicador de temperatura. Mecheros 

Quemadores 7/8. 3 rejillas estante de 8mm. Aislación térmica de 

lana de vidrio 50mm. Manija pintada. Piso de ladrillos refractarios. 4 

quemadores. Entrada de gas de 1/2''. Puerta desmontable. Medidas: 

frente 85cm - profundidad: 47,5cm - alto 58cm - alto pata 

estructural: 75cm. Consumo de Gas: 4400 Cal/Hr. Entrada de Gas de 

1/2''. Incluye pata estructural.

$ 348.999 3*

0807
PARRILLA 1801 

GE
PARRILLA BASE

Equipadas  con válvula de seguridad, piloto analizador atmosférico y 

encendido piezoléctrico. Consumo 440 KC/h. De fácil limpieza. (1 

garrafa de 10 kg.=60 h de uso aprox). Medidas: 66 cm (ancho) x 63 

cm (prof) x 22 cm (alto). Gas envasado. 

$ 106.999

0809
PARRILLA 1811 

GE

PARRILLA BASE + 

TAPA CON 

PIRÓMETRO

Equipadas  con válvula de seguridad, piloto analizador atmosférico y 

encendido piezoléctrico. Consumo 440 KC/h. De fácil limpieza. (1 

garrafa de 10 kg.=60 h de uso aprox). Con tapa con pirómetro. 

Medidas: 66 cm (ancho) x 63 cm (prof) x 40 cm (alto). Gas envasado. 

$ 156.999

3214

CARRO C/ RUEDA        

PORTA        

GARRAFA/       

OBJETOS

CARRO

Robusto carro con dos ruedas, mesa lateral y porta garrafera u 

objetos.  Complemento ideal para la parrilla. Construcción metálica 

de gran robustez. Bandeja inferior para almacenamiento de objetos. 

Bandeja auxiliar desmontable y bilateral fabricadas con tablas de 

madera natural. Bandeja porta garrafa.

$ 79.999
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3*

PRECIOS EN PESOS CON IVA INCLUIDO. PLAZO DE PAGO CON VALORES: 30/60/90 DÍAS.
CONTADO: 6% DE DESCUENTO. 



Código Imagen SKU Caracteristicas
unid x 

caja Precio

0716

EV-35L

Standard

Color negro

Capacidad: 30 litros. Potencia 1600W.

Timer 60 minutos. 3 niveles de cocción. 

C/bandeja y rejilla.
1 $ 90.499

0715

EV-30E

Color negro

Con forzador

Capacidad: 30 litros. Potencia 1600W.

Timer 60 minutos. 3 niveles de cocción. 

Forzador de aire. Luz.

C/bandeja y rejilla.

1 $ 96.619

0719
EV-35INOX 

Acero Inox

Capacidad: 30 litros. Potencia 1600W.

Timer 60 minutos. 3 niveles de cocción. 

Forzador de aire. Luz.

C/bandeja y rejilla. 

1 $ 118.899

0745

EV-45 

ESPECIAL

Color negro

Capacidad: 45 litros. Potencia 1800W.

Timer 60 minutos. 3 niveles de cocción. 

C/bandeja y rejilla.
1 $ 100.669

0720

EV-45

Color negro

Con forzador

Capacidad: 45 litros. Potencia 1800W.

Timer 60 minutos. 3 niveles de cocción. 

Forzador de aire. Luz.

C/bandeja y rejilla.

1 $ 109.949

0723

EV-45E

Spiedo

Color negro

Capacidad: 45 litros. Potencia 1800W.

Timer 60 minutos. 3 niveles de cocción. 

Forzador de aire. Luz.

C/bandeja y rejilla.

1 $ 126.259

0738

EV-45H

Hornallas

Color negro

Capacidad: 45 litros. Potencia 1800W.

Timer 60 minutos. 3 niveles de cocción. 

2 hornallas superiores de 700 y 1200W.

Forzador de aire. Luz.

C/bandeja y rejilla.

1 $ 136.639

0740

EV-45HE

Hornallas

Spiedo

Color negro

Capacidad: 45 litros. Potencia 1800W.

Timer 60 minutos. 3 niveles de cocción. 

2 hornallas superiores de 700 y 1200W.

Forzador de aire. Luz.

C/bandeja y rejilla.

1 $ 154.499

0756
EV-45NI

Acero c/ negro

Capacidad: 45 litros. Potencia 1800W.

Timer 60 minutos. 3 niveles de cocción. 

Forzador de aire. Luz.

C/bandeja y rejilla. 

Acero inoxidable con paredes negras.

1 $ 124.249

0755
EV-45INOX

Acero inoxidable

Capacidad: 45 litros. Potencia 1800W.

Timer 60 minutos. 3 niveles de cocción. 

Forzador de aire. Luz.

C/bandeja y rejilla. 

Acero inoxidable.

1 $ 140.799

0752
EV-60A

Color negro

Capacidad: 62 litros. Potencia 2000W.

Timer 60 minutos. Regulación de temperatura de 100 a 250ºC. 

Convección. 3 posiciones de calentamiento

(superior, inferior y ambas).

C/bandeja y rejilla.

1 $ 128.829
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HORNOS: CON LA COMPRA DE 3 MODELOS O MÁS: 3% DTO.
HORNOS ELÉCTRICOS



Código
Lista Nº 26        Desde el 

06/07/2024 al 12/07/2024
SKU Caracteristicas

unid x 

caja
Precio

0741
EV-60H 

Color negro 
C/Hornallas

Capacidad: 62 litros. Potencia 2000W. 

2 hornallas superiores de 700 y 1200W.

Timer 60 minutos. Regulación de temperatura de 100 a 250ºC. 

Convección. 3 posiciones de calentamiento

(superior, inferior y ambas).

C/bandeja y rejilla.

1 $ 159.999

0732
EV-60INOX

Acero inoxidable

Capacidad: 62 litros. Potencia 2000W.

Timer 60 minutos. Regulación de temperatura de 100 a 250ºC. 

Convección. 3 posiciones de calentamiento

(superior, inferior y ambas).

C/bandeja y rejilla.

1 $ 160.899

3175
EVD45E

Color negro 
Digital

Capacidad: 45 litros. Potencia 1800W.

Temporizador 120 min. 3 niveles de cocción. 

Forzador de aire. Luz.

C/bandeja y rejilla.

1 $ 145.339

3176
EVD45A
Acero                           
Digital

Capacidad: 45 litros. Potencia 1800W.

Temporizador 120 min. 3 niveles de cocción. 

Forzador de aire. Luz.

C/bandeja y rejilla. 

Acero inoxidable.

1 $ 181.299

3177
EVD60E

Color negro 
Digital

Capacidad: 60 litros. Potencia 2000W.

Temporizador 120 min. Convección.  3 niveles de cocción  (superior, 

inferior y ambas). C/bandeja y rejilla. Forzador de aire. Luz.                                                                   
1 $ 170.899

3178
EVD60A
Acero                           
Digital

Capacidad: 60 litros. Potencia 2000W.

Temporizador 120 min. Convección.  3 niveles de cocción  (superior, 

inferior y ambas). Forzador de aire. Luz. C/bandeja y rejilla. Acero 

inoxidable.

1 $ 205.439

3148 ANSN1CBN
Anafe eléctrico individual, 1000W. Regulador de temperatura. Indicador 

luminoso. Ideal para cocina, oficina, camping.  Fácil de trasladar. 1 2

3205 ANSN2CBP
Anafe eléctrico doble, 2000W. Regulador de temperatura. Indicador 

luminoso. Ideal para cocina, oficina, camping.  Fácil de trasladar. 1 $35.999 2

0585
PARRILLA ELÉCTRICA 

3,5 KG FLAT

RECTANGULAR

Parrilla eléctrica rectangular para 3,5kg de carne. Bandeja recolectora de grasas 

extraíble de acero inoxidable. Chasis de acero inoxidable. Área de cocción de 36 

x 28 cm. Rejilla de acero cromada/enlozada. Resistencia blindada de acero 

inoxidable. 220V - 1300W. Consumo 1,3 KWh. Empalaje individual.

1 $ 50.999

0784
PARRILLA ELÉCTRICA 

7 KG FLAT

RECTANGULAR

Parrilla eléctrica rectangular para 7kg de carne. Bandeja recolectora de grasas 

extraíble de acero inoxidable. Chasis de acero inoxidable. Área de cocción de 48 

x 36 cm. Rejilla de acero cromada/enlozada. Resistencia blindada de acero 

inoxidable. 220V - 2200W. Consumo 2,2 KWh. Empalaje individual.

1 $ 61.999

0712
FABRICADORA 

MÚLTIPLE CON 

RAVIOLERO

Fabricadora múltiple: fideera, sobadora y raviolera incorporada. Con 10 niveles 

de amasado y de grosor de corte. Con grampas de fijación y rodillos de plástico 

indeformable. Packing: 1 unidad.
1 $ 181.499

0771
FABRICADORA DE 

PASTAS EVEREST
Fideera y sobadora. Con 10 niveles de grosor de corte. Construida en acero 

inoxidable con laterales pintados en blanco. Packing: 1 unidad. 1

0737
ACCESORIO

RAVIOLERO
Con rodillos de plástico indeformables. Para anexar a fabricadora de pastas 

Everest. 1

3

3

3

3

HORNOS ELÉCTRICOS DIGITALES

PARRILLAS ELÉCTRICAS

FABRICADORAS DE PASTAS

ANAFES ELÉCTRICOS

SANSEI

SANSEI



 LISTA DE PRECIOS -  ELECTRODOMÉSTICOS

Código Imagen SKU Caracteristicas
U. x 

caja
Precio

0415
CORRALITO

LUJO PANAL

Acolchado, con estructura cromada y malla de nylon tipo panal de abeja para 

mayor seguridad. Totalmente plegable.                                                                                                                                                 

Packing: 2 unidades.
2 $ 57.899

0403
CORRALITO 

STANDARD
Acolchado, con estructura cromada y malla de nylon. Totalmente plegable.                                                                                                

Packing: 2 unidades. 2 $ 54.599

1043
ECO

Purificador                  

EV-750 blanco

Purificador de cocina con filtro de carbón. Potencia 100W. Panel de control con 

perillas indicadoras de función. 3 velocidades y luz. Visera móvil. Caudal de 

aspiración: 250 m3/h. Tensión: 220 V- 50 Hz - CA. Función extractor y purificador. 

Medidas (ancho x alto x prof.): 60 x 14 x 50cm. Disponible en color blanco. 

1 $ 80.749

1045
ECO

Purificador                

EV-760 marrón

Purificador de cocina con filtro de carbón. Potencia 100W. Panel de control con 

perillas indicadoras de función. 3 velocidades y luz. Visera móvil. Caudal de 

aspiración: 250 m3/h. Tensión: 220 V- 50 Hz - CA. Función extractor y purificador. 

Medidas (ancho x alto x prof.): 60 x 14 x 50cm. Disponible en color marrón. 

1 $ 80.749

1044

ECO

Purificador                

EV-790 acero

Purificador de cocina con filtro de carbón. Potencia 100W. Panel de control con 

perillas indicadoras de función. 3 velocidades y luz. Visera móvil. Caudal de 

aspiración: 250 m3/h. Tensión: 220 V- 50 Hz - CA. Función extractor y purificador. 

Medidas (ancho x alto x prof.): 60 x 14 x 50cm.

1 $ 94.179

1602
AX-800                

Blanco

Purificador

Purificador de cocina con filtro de carbón. Potencia 100W. Botonera con leds 

indicadores de función. 3 velocidades y luz. Visera móvil. Caudal de aspiración: 250 

m3/h. Tensión: 220 V- 50 Hz - CA. Función extractor y purificador. Medidas (ancho 

x alto x prof.): 60 x 14 x 50cm. Disponible en color blanco.

1 $ 93.969

1603
AX-800             

Marrón

Purificador

Purificador de cocina con filtro de carbón. Potencia 100W. Botonera con leds 

indicadores de función. 3 velocidades y luz. Visera móvil. Caudal de aspiración: 250 

m3/h. Tensión: 220 V- 50 Hz - CA. Función extractor y purificador. Medidas (ancho 

x alto x prof.): 60 x 14 x 50cm. Disponible en color marrón. 

1 $ 93.969

1604
AX-800

Acero Purificador

Purificador de cocina con filtro de carbón. Potencia 100W. Botonera con leds 

indicadores de función. 3 velocidades y luz. Visera móvil. Caudal de aspiración: 250 

m3/h. Tensión: 220 V- 50 Hz - CA. Función extractor y purificador. Medidas (ancho 

x alto x prof.): 60 x 14 x 50cm. Disponible en acero inoxidable. 

1 $ 109.749

9168
FILTRO DE 

CARBÓN
Filtro de carbon activado para purificadores Everest. 1 $ 3.869

1702
CAMPANA 

EXTRACTORA

BLANCA  

Campana extractora para cocina decorativa. De diseño trapezoidal de 60 cm de 

ancho por 50 cm de profundidad. Botonera doble tipo pasante. Una para la luz y 

otra para encender la turbina. Monomotor. Con salida al exterior. Con columna 

rectangular de 50 cm de alto por 22 cm de ancho. Disponible en color blanco. 

1 $ 228.699

1701
CAMPANA 

EXTRACTORA

ACERO

Campana extractora para cocina decorativa. De diseño trapezoidal de 60 cm de 

ancho por 50 cm de profundidad. Botonera doble tipo pasante. Una para la luz y 

otra para encender la turbina. Monomotor. Con salida al exterior. Con columna 

rectangular de 50 cm de alto por 22 cm de ancho. Disponible en acero inoxidable.

1 $ 241.799

3

3

CORRALITOS

PURIFICADORES Y CAMPANAS

PRECIOS EN PESOS CON IVA INCLUIDO. PLAZO DE PAGO CON VALORES: 30/60/90 DÍAS.
CONTADO: 6% DE DESCUENTO. 


